

愿少年乘风破浪 为梦远航

毕业季到来,我市不少学校精心策划,举行仪式感满满的毕业典礼

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 2020年夏天,学生们在经历了前所未有的线上学习和“最短学期”后,迎来毕业季。近日,我市不少学校精心策划,举行了仪式感满满的毕业典礼,为毕业生留下美好的回忆。

7月6日上午,魏都区实验学校师生在该校升旗广场上举行了庄重又温馨的毕业典礼。该校党支部书记、校长孙旭东在毕业典礼上以“扬帆起航逐梦今夕,毕业启程未来可期”为题致辞,回顾师生朝夕相伴的时光,鼓励六年级毕业生一生有追求,一生有梦想,坚持践行“21天美丽行动”,养成受益终身的好习惯。孙旭东还以习近平总书记的寄语勉励毕业生,“山再高,往上攀,总能登顶;路再长,走下去,定能到达”。

难忘师生情,难忘同窗意。该校六年级毕业班师生用诗朗诵的形式感怀校园时光,寄语未来可期。在国旗台前,孙旭东为每一位毕业生颁发毕业证书,勉励学生带着梦想开启新的征程。

7月9日,许昌第一外国语实验小学举行了以“感恩一外,相拥明天”为主题的毕业典礼。该校六年级毕业生怀着对母校的感恩之心,对同窗的眷恋之情,相互说“再见”。

要告别相处六年的学生,六年级的每位班主任都有说不完的话,道不尽的情。学生代表在发言中诉说着对学校



魏都区实验学校的毕业生为老师献上美丽的鲜花。

的依依不舍,触动着每个人的心弦。带着不舍和祝福,该校校长白中兴为毕业生颁发毕业证书,勉励学生在今后的成长道路上披荆斩棘,愈战愈勇。

毕业典礼结束后,该校六年级学生还开展了毕业拓展活动,给他们的小学时光留下珍贵的记忆。

7月9日,襄城县实验小学六年级学生迎来了以“最好的我们 携手奋进 向阳而生”为主题的毕业典礼。

“亲爱的孩子们,昨天,母校曾敞开

宽广的胸怀做你成长的摇篮;今天,母校正劈波斩浪做你成功的渡船;明天,母校还会伸出双手,在你长途跋涉、身心疲惫之际做你休憩的港湾……”毕业典礼上,该校校长韩淑华殷殷叮嘱,希望少年们乘风破浪,为梦远航。

“希望你们做书籍的好友,做善良的人,做懂得感恩的人,做有追求的人。希望你们不仅脚踏实地,而且有仰望星空的情怀……”该校毕业班教师深情致辞,为学生送上祝福。



襄城县实验小学毕业生宣读校训。



许昌第一外国语实验小学的毕业生手捧鲜花,感恩母校。

毕业典礼上,该校毕业班进行最后一次点名。老师们哽咽着念每一名学生的名字,学生们的眼睛红了。师生在满满的仪式感中回忆六年的朝夕相伴。该校为每个班级制作了独一无二的奖状,奖状上是班里所有师生的名字。韩淑华还为学生送上精心准备的礼物——刻有励志话语的竹书签和代表幸福的棒棒糖,把最真挚的祝福送给孩子们。最后,该校师生共读学校校训,毕业典礼在温馨的氛围中落幕。

许昌学院学生 情系脱贫攻坚 实践服务社会

本报讯 (边湘迪) 7月6日,许昌学院11名志愿者组成“追梦同行,聚力扶贫”脱贫攻坚大学生实践队,深入建安区榆林乡开展暑期大学生“情系脱贫攻坚”实践活动,进一步摸清贫困户情况,做好贫困户信息资料核查,完善精准扶贫档案。

“我和同学来到扶贫一线,认真掌握扶贫业务知识,希望用自己学习到的知识助力扶贫,在实践中服务于社会,尽微薄之力。”许昌学院学生琚文哲说。

“此次暑期大学生‘情系脱贫攻坚’实践活动,引导学生深入农村接受脱贫攻坚教育,用智慧和热情助力精准扶贫,并让学生感受到在党和政府的帮助下,在广大基层干部的辛勤努力下,脱贫攻坚取得了显著成效,同时领悟到脱贫攻坚对实现伟大中国梦的重要性,进一步提升了学生助力脱贫攻坚的社会责任心和使命感。”该校相关负责人说。



扫描二维码
参与小记者精彩活动

探索科技 创造未来

市学府街小学开展科技创新小制作综合实践活动

本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 张燕) 为引导学生树立“爱科学、学科学、用科学”的观念,培养学生的科技创新精神和综合实践能力,市学府街小学开展了以“探索科技 创造未来”为主题的科技创新小制作综合实践活动。

此次活动本着“科学性、趣味性、实践性、自主性、创新性”的原则举行,由学生自由选题、发明、制作。活动一开始,该校学生积极响应,踊跃参加。

在制作过程中,学生充分发挥自己

的聪明才智,巧用各种材料,变废为宝,力求创新。他们或自行设计,或与同学和家长合作,利用一些常见的材料和日常生活中的废旧物品,运用“声、光、电、磁”等科学原理,制作出玩具、模型、生活用品等科技作品。

一件件实用而有价值的作品,数量多、种类多,琳琅满目。比如用饮料瓶、易拉罐、废玩具等制作的学习用具、机器人、坦克模型等,构思缜密、制作精细,有着浓郁的生活气息。

这次活动共收到作品137件,该校评出特等奖17件、一等奖44件、二等奖29件和优秀组织班级8个。

“这次活动使学生的观察力、思考力、认知力和动手能力得到了全面提升,培养了学生的创新精神和社会实践综合能力,拓宽了学生的视野。”该校相关负责人表示,希望获奖的学生再接再厉,更希望全体学生在以后的生活和学习中勤动脑、多动手,锻炼创新思维,提高创新能力。

学急救知识 为生命护航

市健康路小学开展青年班主任急救知识培训活动

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 为了帮助老师掌握日常急救知识,在遇到突发情况时进行科学自救和互救,减少因突发事件、疾病、灾害等带来的伤害,7月8日,市健康路小学针对青年班主任进行了急救知识培训。此次培训的主要内容是手部卫生、海姆立克急救法、心肺复苏急救法。培训老师来自许昌市人民医院的专业救护宣传团队。

培训中,许昌市第八批援鄂医疗队队员、许昌市人民医院ICU主治医师王金墙首先为大家讲解理论知识。王医生用通俗易懂的语言,将心肺复苏急救法、海姆立克急救法的理论知识传授给在场的青年班主任。青年班主任仔细聆听,认真记录,学习气氛十分浓烈。

理论课结束后,许昌市人民医院ICU护士长杜晓杰,护士张源、张路路对大家进行操作培训。青年班主任两两一组,进行实战练习,一丝不苟地学习每一个动作,力求做到精准。



市健康路小学教师在护士的指导下进行急救练习。

学习过程中,青年班主任兴致盎然,并纷纷感叹,紧急救护并非想象中那么简单,需要不断地学习并加以练习,同时表示开展这样的培训非常有意义。

一名参加急救知识培训的青年班主任说:“这次学习真是太及时了,以后遇到意外情况或者身边有人突发疾病就不会束手无策了。”